

CORRECTION

[View Article Online](#)[View Journal](#) | [View Issue](#)Cite this: *RSC Adv.*, 2017, 7, 39197

DOI: 10.1039/c7ra90084h

www.rsc.org/advances**Correction: Soluble fluorene–benzothiadiazole polymer-grafted graphene for photovoltaic devices**Junying He,^a Feng Bao,^{*a} Shuang Yan,^a Fangqing Weng,^a Rui Ma,^{*b} Yanping Liu^a and Hao Ding^aCorrection for 'Soluble fluorene–benzothiadiazole polymer-grafted graphene for photovoltaic devices' by Junying He *et al.*, *RSC Adv.*, 2017, 7, 35950–35956.

The authors regret that the Acknowledgements section includes incorrect funding information. The Acknowledgements section should be revised to reflect the correct information and the corrected Acknowledgements section is presented below.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

Acknowledgements

This work was supported by the Fundamental Research Funds for the Central Universities (CUG2017G09, CUGL100407, CUGL20118), the National Natural Science Foundation of China (41372367), the Science and Technology Support Program of Hubei Province (2015BAA096, 2015BAA108) and the Public Service Project of the Chinese Ministry of Land and Resources (201311024).

^aDepartment of Chemistry, Central China Normal University, Wuhan 430079, China. E-mail: macrobf@gmail.com; Tel: +86-27-63233058

^bEngineering Research Center of Nano-Geomaterials of Ministry of Education, China University of Geosciences, Wuhan 430074, China. E-mail: marui.cug@gmail.com; Tel: +86-013971315390

